



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Rok s obnoveným farským listom – HLASOM...

Sme opäť na začiatku adventu, v tomto roku najkratšieho možného. Bude mať iba tri týždne, iba 22 dní. Presne pred rokom sme s p. kaplánom Bystríkom začali vydávať obnovený Hlas. Ten čas ozaj ubehol ako voda, dnes začína jeho 6.ročník. Vlni sme začínali s 320 výtlačkami. Dnes sa v kostole fyzicky distribuuje 290 kusov a 112 adresátov (*nie iba našich farníkov*) odoberá Hlas emailovou poštou. Naozaj ak máte možnosť mailom, prosím prihláste sa, ale zároveň si ho potom doma aj vytlačte. To bola moja vtedajšia a zostáva nikdy nekončiaca prosba, aby ozaj visel na každej chladničke, alebo inom viditeľnom mieste, ale hlavne, aby ste si ho nahlas, aj viac krát prečítali. Počas roka zmizlo zvýrazňovanie, teda tučné písmená. Zväčšila sa tabuľka so sv. omšami, všetko za tým istým účelom: aby ste si ho čítali celý. Aj keď možno v danej chvíli nie, ale život nás učí, že neskôr sa ti mnohé veci pripomenú a veľmi zídu. Verím, že tak robíte, verím, že Hlas Vás nielen informuje, ale aj formuje. Pár krát sa mi stalo, že som zistil podľa mne osobne položených otázok, že sa isté čísla k daným ľuďom, resp. informácie v ňom nedostali, aj napriek niekoľkonásobným opakovaniam. Nevadí! Veci sa v živote vyvíjajú, rovnako tak aj farské listy, ale aj my ľudia. Kto chce, cestičku si nájde, čítajte, elektronicky alebo fyzicky preposielajte, ponúkajte ďalej. Pribudla myšlienka pod tabuľkou na týždeň, aj z Vašich sms-iek, ďakujem! Na 4. strane (*ktorá je a chce byť celá pre Vás a Vaše prežívanie, nápady, postrehy...*) bolo zopár veľmi pekných a oslovujúcich svedectiev, som rád, že aj na pokračovanie. Veľmi si to vážim a ďakujem každému pisateľovi za odvalu a úprimné podelenie sa. Ak občas nájdete nejakú chybičku gramatického, či štylistického charakteru, ospravedlňujem sa za to. Hlas neprechádzal počas roka jazykovou úpravou, ale ak by sa milovník alebo milovníčka (*vraj je to nespisovné slovo?*) našej materinskej reči našiel, priestor na realizáciu určite dostane. Ak ste dnes počúvali obsažný list našich otcov biskupov o katolíckej identite kresťana, som presvedčený, že aj táto túžba nechať sa viesť, informovať aj formovať v kresťanskom živote patrí neodmysliteľne k tomu. A ešte na margo posledných dvoch úvodníkov. Nepodceňujte prosím obradovú príslušnosť seba, aj svojich detí. Naozaj je to moja skúsenosť, že mnohí sa nikdy reálne neopýtali, akého obradu (*rím.-kat, či gr.-kat.*) v rámci jednej katolíckej cirkvi v ktorej žijeme, bol ich otec, alebo dedo. Vás, ktorí ste to nikdy nespravili a otcovia, či dedovia boli narodení resp. pokrstení v ťažkom čase komunizmu, prosím urobte tak teraz. Alebo si zistíte, kde boli pokrstení a miestny kňaz priamemu potomkovi správny údaj poskytne. Vyhnite sa naozaj zbytočným komplikáciám pri sobáši svojich detí! Ďakujem Vám! Miro Žbirka aj pre tohoročný „rýchly“ advent spieva veľmi aktuálne: „Už len 22 dní, prosím nezabudni, že sa blíži, čas keď zazvoní zvon a tam stáť bude On, na prahu! Už len 22 dní a tak nezabudni, čas sa kráti, plynie ako voda, neviem kto mi dodá odvahu.“ Nebojme sa!

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Advent 2017 : „*NESPI ANI TY, ALE PRÍĎ NA RORÁTY!!!*“
Týmto sloganom pozývame všetkých, ktorí chcú a môžu, na ranné putovanie so zasvietenými lampášmi na rorátne sv. omše. Aj keď je tohoročný advent krátky, iba 3 týždňový, veríme, že si cestu z lásky k Ježišovi do kostola nájdete. Zapálené lampáže môžete položiť pred oltár. Deti, aj keby nemali vlastný lampášik – im určite žiari srdce aj oči, nech sa po sv. omši zastavia v sakristii.
- ❖ Vianočné oblátky: Farnosť Kamenica n/Cirochou, tak ako vlani, nám ponúka vianočné oblátky. 1 balíček (10 kusov) za 1 €. Kúpiť si im môžete v sakristiách kostolov a podporiť tým dofinancovanie Pastoračného centra v spomínanej farnosti, kde je farárom vdp. Peter Sepeši, rodák z neďalekých z Ličartoviec
- ❖ Prikázaný sviatok: V piatok 8.12. je cirkevne prikázaný sviatok Nepoškvrneného Počatia Panny Márie. Zasväťme ho zdržaním sa ťažších prác (*kto môže*) a účasťou na celej sv. omši. Vo štvrtok je už s platnosťou sviatku!
- ❖ Stretnutie birmovancov: Posledné predvianočné stretnutia birmovancov budú v stredu 6.12 o 18.30 h na Zlatej Bani a o 18.50 h v Žehni, no a v piatok 8.12. o 18. 40 h v Kokošovciach a o 18.50 h. v Dulovej Vsi. Príďte všetci, alebo si stretko nahraďte, vždy u toho kňaza, kde ste vynechali! Vďaka....
- ❖ Tretiaci: Farská katechéza pre deti pripravujúce sa na 1. sv. prijímanie bude aj na budúcu sobotu 9. decembra. 2017 o 10 h. vo farskom kostole. Príďte!
- ❖ Dobrá Novina: Deťom, ktoré sa prihlásili na koledovanie Dobrej Noviny a ich animátorom dávame do pozornosti vysieláciu sv. omšu koledníkov, ktorá bude budúcu nedeľu 10. 12. o 11.30 h. v Prešove na Solivare – farský kostol.
- ❖ Hlasy z domova a misií: Obraciame sa na vás s ponukou odoberať časopis Hlasy z domova a misií s množstvom zaujímavých článkov o činnosti našich misionárov, úvah na duchovné témy a informácií o ďalekých krajinách. Časopis vychádza raz mesačne, predplatné na rok je 12 € a jeho kúpou podporíte misijné dielo našich pátrov verbistov. Ponúkame aj misijný nástenný kalendár na rok 2018 za 2 €. V prípade záujmu nás kontaktujte: Spoločnosť Božieho Slova, Kalvária 715/3, 949 01 Nitra, tel. 037/7769429, 037/7769430 mail: katarina.vallova@svd.sk, katarina.mancirova@svd.sk
- ❖ Tip na obohacujúci vianočný darček: Slovenská biblická spoločnosť Vám ponúka do konca roka 2017 zľavu od 35 do 40% na 180 titulov z kvalitných kresťanských vydavateľstiev. Viac na: www.biblickaspolocnost/obchod
- ❖ Pozdrav: Pozdravuje Vás bývalý pán kaplán Pavol Jenčo, *teraz farár v Podhoranoch*
- ❖ Úmysel KBS modlitieb na december: Aby sme vždy vzdávali vďaka Bohu Otcovi za dar Jeho Syna a posilňovali vedomie a dôstojnosť každého jedného človeka od počatia po prirodzenú smrť.

Prajeme tichý a užitočný advent a žehnáme + všetkých! kaplán Štefan a farár Ľubik

BOHOSLUŽBY FARNOSTI KOKOŠOVCE

NA 1. ADVENTNÝ TÝŽDEŇ (4.12.2017 – 10.12.2017)

4.12	PO	<i>Pondelok</i> <i>po 1. adventnej nedeli</i>	DULOVA VES	6.00	ZBP Zuzana s rod. č.48
			KOKOŠOVCE	6.00	+Margita č.118
5.12	UT	<i>Utorok</i> <i>po 1. adventnej nedeli</i>	KOKOŠOVCE	6.00	+Veronika +Ondrej +Anna <i>Abr.26</i>
			DULOVA VES	6.00	+Mária Vargová
6.12	STR	<i>Streda</i> <i>po 1. adventnej nedeli</i>	ZLATÁ BAŇA <i>Birmovanci 18.30</i>	18.00	+Anna +Helena +Ondrej a ost. z rod. Potočňákovej č.96
			ŽEHŇA <i>Birmovanci 18.50</i>	18.00	+Štefan +Mária <i>Abr.26</i>
7.12	ŠT	<i>S platnosťou</i> <i>zo zajtrajšej slávnosti</i>	DULOVA VES	18.00	ZBP rod. Dvorščákova K 141
			KOKOŠOVCE	18.00	ZBP rod. Klimkova a rod. Kočišova č.158
			LESÍČEK	17.00	<i>Sv. omša</i>
8.12	PIA	<i>Nepoškvrnené</i> <i>Počatie Panny</i> <i>Márie, Slávnosť</i> <i>Prikázaný sviatok!</i>	DULOVA VES <i>Birmovanci 18.50</i>	18.00	ZBP rod. Hatokova a rod. Minarčíkova č.138
			KOKOŠOVCE <i>Birmovanci 18.40</i>	18.00	ZBP rod. Strakova a rod. Gaľova č.93
			ZLATÁ BAŇA	17.00	Ružencové bratstvo
			ŽEHŇA	17.00	Za uzdravenie Viktórie č.58
9.12	SO	<i>Sobota</i> <i>po 1. adventnej nedeli</i>	DULOVA VES	6.00	+rod. Stopkovej a +rod. Lackovej č.164
		<i>S nedeľnou</i> <i>platnosťou</i>	KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Ján č.91
10.12	NE	2. adventná nedeľa <i>Biblická nedeľa</i> <i>Od 15 h. spovedanie</i> <i>Petrovany, Záborské!</i>	DULOVA VES	8.30	Za kňazov pochádzajúcich z farnosti č.139
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP Pavol a Mária s rod. č.134
			ZLATÁ BAŇA	9.15	ZBP Mária s rod. č.67
			ŽEHŇA	10.00	Za bezdomovcov a deti v detských domovoch č.118
			LESÍČEK	8.00	<i>Sv. omša</i>

Myšlienka: *Urob si čas pre Pána, On ti ho dá*
na všetko ostatné! (z kňazskej nástenky v seminári)

Z Vašej elektronickej pošty... mnou prehlídnutej...prepáčte!

Minulý rok v advente sme sa v hojnom počte zúčastnili na veľmi zaujímavom muzikálovom predstavení v DJZ v Prešove - Johanka z Arku. Dostal som mailom vtedy jednu spätnú väzbu, ale žiaľ všimol som si ju (pre zvláštne zaradzovanie došlej pošty) až nedávno. Pisateľke sa týmto ospravedlňujem a dodatočne uverejňujem jej mail z decembra 2016 *p. farár*

Veľké ďakujeme za divadelné predstavenie Jana z Arku :

Naše dojmy a zážitky prežité počas predstavenia v Divadle Jonáša Záborského sme zdieľali počas celého adventného týždňa v Dennom stacionári. Vysvetľovali sme dej a ako bolo čo pochopené tým, ktorí na predstavení neboli.

„Jana odmietla chlapca, mohla mať ľahší život, bol by sa o ňu postaral, ale Božie volanie bolo silnejšie“. „Mohla si aj všetko vymýšľať, ako hneď jej niečo uverit'.....“. „Veríme v silu modlitby a ta nám stále ukáže dobrú cestu.....“. „Naša cesta, je vždy ťažšia, úzka, kľukatá, nie jednoduchá.....ale má jasný cieľ v nebi.“ Nepochopenie aj z radov cirkevných predstaviteľov. Nepochopenie vladárov, kráľov, panovníkov, ale aj obyčajných ľudí, ktorí ju považovali dlho za slabučkú a nevzdelanú „iba“ pastierku. Panna Jana nám otvorila oči, že netreba ísť za ľuďmi, čo kto povie, čo si kto myslí, aká je práve móda, ale za Božím hlasom, hľadať pokoj, modlitbu a prosiť Ducha Svätého o múdrosť v našom živote, aby sme mohli dosiahnuť Večný život. Viacero klientov si aj poplakalo počas tohto predstavenia nad krutosťou ľudí a ich nepochopením pastierky panny Jany, ktorá hrdinsky vedená Bohom dokázala vytrvalo ísť za Božím hlasom a byť upálená s krížom v ruke.

Aj keď nepochopená a ako „kacírka“ potupne upálená, no predsa po rokoch rehabilitovaná a postavená na oltár Cirkvi. Naozaj je pravda, že Božie mlyny melú pomaly ale isto, veríme tomu !!! Ešte raz ďakujeme o. Ľubik a tešíme sa na ďalší kultúrny a duchovný zážitok. ...s úctou Ľudka Demčáková, *štatutár Denného stacionára*

Kňazský seminár sv. Karola Boromejského v Košiciach oznamuje, že projekt Nultého ročníka pokračuje ďalej aj po zavedení propedeutického roka do formácie v našom kňazskom seminári.

Takzvaný "Nultý ročník" slúži k nadviazaniu kontaktu s Kňazským seminárom v Košiciach a tiež k oboznámeniu sa s podmienkami prijatia a so životom v seminári ako takým.

Viac informácií je možné nájsť na webovej stránke: www.kske.sk

Prípravné stretnutie: 9. december 2017 o 9:30 je určené pre tých, ktorí cítia v sebe kňazské povolanie.

Cieľom je hlbšie uvedenie do života v seminári, pomoc pri rozlišovaní povolania, uvedenie do základných pravidiel duchovného života.

Nie je určené pre tých, ktorí dostali trvalo zamietavú odpoveď.

Je možnosť dohodnúť si individuálne stretnutie.

Viac info na www.kske.sk alebo u p. špirituála Petra Ceľucha 0915 643 574, resp. na: spiritual2@kske.sk